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ОСТАННІ НОВИНИ

Топменеджерам клініки “Медіком” оголосили
підозру за підробку документів про укриття,
якого не існувало

Працівникам приватної клініки «Медіком» оголошено підозру у справі щодо
підробки документів.

Про це повідомив у своїх соціальних мережах адвокат Олексій Шевчук, інформує
«Комерсант Український».

“Цинізм “Медіком” не знає меж. Експертизою встановлено, що посадові особи
клініки “Медіком” підробили розписку про те, що нібито загиблий хлопець був
ознайомлений з правилами безпеки та необхідністю ходити під час тривоги в
укриття. Хоча укриття взагалі не було. “Медіком”, підозра вже підписана”, –
повідомив юрист. 

Контекст 

У ніч на 5 січня внаслідок влучання дрону в Києві значних пошкоджень зазнав
стаціонар клініки “Медіком” на Оболонській набережній, 9, загинув пацієнт. Приліт
стався о 2:40 ночі. На момент атаки в стаціонарі перебували 26 пацієнтів. 

Читайте по темі: Ігнат: РФ випустила 8 ракет «Циркон» під час атаки 2 червня

Тоді, клініка поширила наступну заяву:

Всіх постраждалих евакуювали до інших медичних центрів. Родині загиблого
пацієнта надається інформаційна підтримка.

Будівля стаціонару та медичне обладнання зазнали суттєвих ушкоджень. Ми
розпочали оцінку стану приміщень та плануємо відновлення роботи у
найкоротший можливий термін, з обов’язковим дотриманням усіх вимог безпеки.
(…)Ми перебуваємо на постійному зв’язку з екстреними службами та відповідними
органами. Безпека пацієнтів і персоналу залишається нашим безумовним
пріоритетом”. 

В Офісі генпрокурора, натомість, повідомили про початок кримінального
провадження за фактами воєнних злочинів (ст. 438 КК України) та озвучили більше
деталей про постраждалих.

“Загинув 30-річний пацієнт медичного закладу. Ще троє людей постраждали. Дві
жінки віком 97 та 77 років отруїлися продуктами горіння та були госпіталізовані до
інших медичних установ. 42-річній жінці медичну допомогу надали на місці”, –
йшлося в заяві ОГП.

Позиція родичів загиблого

Наталія Смашна, дружина 30-річного пацієнта, який загинув унаслідок влучання
російського БпЛА в стаціонар клініки “Медіком” заявила, що вимагатиме від
медзакладу компенсації. Вона звинувачувала персонал у недбалості, яка призвела
до загибелі її чоловіка.

За словами Наталії, її чоловік Дмитро лікувався у стаціонарі “Медікому” від
пневмонії.

“Він довірив своє життя лікарям, які повинні були його вилікувати. Я чекала його
вдома з маленькою дитиною. Тієї ночі вони повинні були хоча б розбудити мого
чоловіка, запропонувати пройти в укриття, але цього не зробили.

Лікарі допустили халатність, яка в один момент обірвала його життя. Ця байдужість
обірвала все”, – зазначала жінка.

Читайте по темі: «Ти збожеволів, ти був би в тюрмі, якби не я»: Трамп зажадав від
Нетаньягу негайно зупинити удари по Бейруту, щоб врятувати угоду з Тегераном

Про “Медіком”

Мережа приватних медичних закладів “Медіком” працює на українському ринку з
1992 року. Заснована у Києві компанія за роки діяльності перетворилася на
багатопрофільну мережу клінік із кількома медичними центрами в різних районах
столиці, зокрема на Оболоні та Печерську.

Сьогодні «Медіком» надає повний спектр медичних послуг – від консультативного
прийому, лабораторної та інструментальної діагностики до стоматологічної
допомоги, педіатрії, акушерства, тощо. 

Юридично діяльність компанії здійснює ПП «Клініка Медіком», зареєстроване у
2001 році. Розмір статутного капіталу підприємства становить 6,2 млн грн.
Власниками бізнесу на паритетних засадах є брати Ігор та Олександр Скуріхіни,
кожен з яких контролює по 50% компанії. 

Посаду генеральної директорки обіймає Маргарита Мальована.

За підсумками дев’яти місяців 2025 року виторг мережі сягнув 436,4 млн грн. 
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Офис Генпрокурора , Смашна Наталія , Смашна Наталия , Загиблі , халатність
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